

GODIŠNJI PLAN RADA

**MINISTARSTVA TRGOVINE, TURIZMA I SAOBRAĆAJA
TUZLANSKOG KANTONA**

ZA 2023 GODINU

Mart, 2023. godine

**GODIŠNJI PLAN RADA MINISTARSTVA TRGOVINE, TURIZMA I SAOBRAĆAJA
TUZLANSKOG KANTONA
ZA PERIOD 2023 GODINA**

1) Uvod

Godišnji plan rada Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja Tuzlanskog kantona (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) je implementacioni dokument koji operacionalizira strateške ciljeve, prioritete i mjere iz Strategije razvoja Tuzlanskog kantona, planirane aktivnosti i projekte Ministarstva u Budžetu TK za 2023. godinu, te operacionalizira nadležnost Ministarstva i predstavlja osnovu za izradu godišnjeg izvještaja o radu Ministarstva. Poslove i zadatke iz okvira nadležnosti utvrđene članom 12. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog kantona – prečišćen tekst („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj 10/18), Ministarstvo će u 2023. godini realizovati kroz ostvarivanje strateških ciljeva, programa i aktivnosti, predstavljenih u nastavku dokumenta, a zasnovanih na Strategiji razvoja Tuzlanskog kantona za period 2021.-2027. godina, usvojenom Budžetu Tuzlanskog kantona za 2023. godinu, te normativnim aktima i drugim strateškim dokumentima koji se odnose na resorne oblasti Ministarstva. Glavni program Ministarstva podrazumijeva unapređenje i podizanje kvaliteta usluga u sektoru trgovine, turizma i saobraćaja u cilju bržeg razvoja Tuzlanskog kantona i jačanje konkurentnosti navedenih djelatnosti.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Ministarstvo je u proteklom periodu nastojalo da bude u samom vrhu po kvalitetu usluga koje pružaju organi državne uprave korisnicima i partnerima, da kreira i stvara poslovni ambijent iz oblasti trgovine, turizma i saobraćaja, s ciljem da osigura razvoj trgovine i turizma uz funkcionalan saobraćajni sistem, odnosno, da održava trend razvoja turističke ponude Tuzlanskog kantona, poboljšava stanje u oblasti trgovine i osigura uslove za planiranje, rekonstrukciju i unapređenje saobraćajne infrastrukture.

U prethodnoj kalendarskoj godini su realizovane aktivnosti iz oblasti trgovine, turizma i ugostiteljstva i to kako slijedi:

- ✓ U cilju jačanja konkurentnosti turizma Tuzlanskog kantona kroz razvoj turističke infrastrukture i jačanje turističke resursne osnove Ministarstvo je sačinilo program sufinansiranja razvojnih projekata u turizmu na području Tuzlanskog kantona, na osnovu kojeg je Vlada Tuzlanskog kantona izdvojila finansijska sredstva. Odobrena sredstva Ministarstvo je kroz javni poziv plasiralo u turistički sektor Tuzlanskog kantona. Shodno programu, tražene kriterije zadovoljio je 21 projekat ukupne vrijednosti od 1.206.413,86 KM, a sredstva koja su sufinansirana od strane Vlade Tuzlanskog kantona iznose 598.755,02 KM.
- ✓ Sa Univerzitetom u Tuzli Ministarstvo je zaključilo sporazum o saradnji i poslovno tehničkom razumijevanju čime su započete aktivnosti na izradi Strategije razvoja turizma na području Tuzlanskog kantona za period 2022-2027 godina. Tokom 2022. godine provedene su gotovo sve planirane

aktivnosti u vezi sa za izradom navedenog strateškog dokumenta i očekuje se pokretanje skupštinske procedure za usvajanje konačnog teksta strateškog dokumenta.

- ✓ U okviru realizacije programa „Kupujmo-putujmo domaće“ realizovan je niz aktivnosti koje su imale za cilj promoviranje domaće proizvodnje, kao i privlačenje turista-posjetilaca na područje Tuzlanskog kantona. U skladu sa navedenim aktivnostima zaključeni su ugovori sa nizom medijskih kuća sa prostora Federacije Bosne i Hercegovine, koje su, kroz svoje programske šeme emitirale prigodne promotivne spotove i realizirale prigodne emisije posvećene turističkoj ponudi Tuzlanskog kantona, kao i promociji kvalitetnih domaćih proizvoda, što je u značajnoj mjeri doprinijelo dobrim rezultatima ostvarenim tokom 2022.godine.
- ✓ S ciljem podizanja nivoa svijesti o značaju turizma za sveukupan ekonomski rast, kao i podizanja nivoa stručnosti kod aktera turističke privrede na području Tuzlanskog kantona, Ministarstvo je pokrenulo i realizovalo niz projekata edukativnog sadržaja. Održana je trodnevna radionica o temi „Pisanje projektnih prijedloga“, u toku koje su akteri u turizmu imali priliku da se upoznaju sa mogućnostima korištenja fondova Evropske unije, ali i načinima privlačenja drugih donatora, osnovnim elementima projektnog prijedloga sa akcentom na evaluaciju i izvještavanje o projektnim aktivnostima. Realizovani su okrugli stolovi-radionice te organizovano studijsko putovanje za aktere turističke privrede s ciljem upoznavanja sa primjerima dobre prakse u regionu.
- ✓ U cilju podizanja svijesti o pravima potrošača i promociji Zakona o zaštiti potrošača realizovano je nekoliko aktivnosti u saradnji sa „Klubom potrošača“ Tuzla. Organizovan je sastanak sa predstavnicima privrednih društava čija je pretežna djelatnost trgovina s kojima je uspostavljena inicijalna saradnja u cilju unapređenja zaštite potrošača i približavanja standardima EU u ovoj oblasti. Takođe je organizovano predavanje o temi „Reklamacije na kupljeni proizvod i pruženu uslugu“ te okrugli sto o temi „Cijene i potrošači“ sa predstavnicima potrošača, analitičara, inspekcija i dr. Aktivnosti su usklađene sa Planom rada Ministarstva za 2022. godinu i imaju za cilj informisanje i savjetovanje potrošača o pravnom i institucionalnom okviru zaštite potrošača, te podizanje svijesti potrošača o pravima koja proizilaze iz Zakona o zaštiti potrošača u Bosni i Hercegovini.
- ✓ Uspostavljena aktivna saradnja sa međunarodnim organizacijama USAID i UNDP, te Federalnim ministarstvom okoliša i turizma kroz učešće u implementaciji programa – zeleni i održivi turizam.
- ✓ Kontinuirane aktivnosti izdavanja propisane dokumentacije iz oblasti turizma i ugostiteljstva (rješenja, licence i dr.), izrade godišnjih informacija o stanju u oblastima trgovine i turizma, mišljenja, dopisi, odgovori na poslanička pitanja, odluke, učešće u procesu javnih nabavki i sl.

Aktivnosti u oblasti saobraćaja usmjerene na unapređenje nivoa sigurnosti učesnika u saobraćaju kroz finansiranje projekata neprofitnih organizacija i edukacijom djece, suzbijanje nelegalnog rada u oblasti prijevoza, saradnja sa višim nivoima vlasti i javnim preduzećima i ustanovama u cilju početka realizacije strateških projekata za Tuzlanski kanton, aktivnosti koje realizira odjeljenje saobraćaja i općih poslova u skladu sa nadležnostima Ministarstva, razvoj regionalnih cesta kroz operativno

djelovanje JU „Direkcija regionalnih cesta TK“, kao i unapređenje rada JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“.

Ministarstvo je realizovalo aktivnosti koje se odnosi na unapređenje stepena sigurnosti saobraćaja kroz realizaciju Programa utroška namjenskih sredstava prikupljenih od naknada prilikom obavljenih tehničkih pregleda. Kroz navedeni Program osigurana su finansijska sredstva za sljedeće projekte:

- ✓ **Javni poziv za predlaganje projekata iz oblasti saobraćaja i saobraćajne kulture.** Po javnom pozivu ukupno je pristiglo 36 prijava, od kojih je 28 prijava potpuno i blagovremeno dostavljeno, dok je 7 prijava bilo neblagovremeno i 1 prijava je odbačena iz razloga što aplikant nije dostavio izvještaj za prethodnu godinu. Ukupno raspoređena finansijska sredstva iznose 35.000,00 KM i istima je sufinansirana realizacija ukupno 28 projekata neprofitnih organizacija.
- ✓ **4. Kviz znanja iz oblasti sigurnosti u saobraćaju i saobraćajne kulture za srednjoškolce.** Dana 09.11.2022. godine u Bosanskom kulturnom centru Tuzla (BKC Tuzla) u organizaciji Ministarstva održan je 4. Kviz znanja iz oblasti sigurnosti u saobraćaju i saobraćajne kulture za srednjoškolce. Na Kvizu znanja učestvovalo je ukupno 40 učenika raspoređenih u 10 timova iz 6 srednjih škola sa područja Tuzlanskog kantona koje u svom sastavu imaju stručna usmjerenja iz oblasti saobraćaja (vozači motornih vozila, tehničari drumskog saobraćaja i tehničari bezbjednosti u drumskom saobraćaju) i to: JU Mješovita srednja saobraćajna škola Tuzla, JU Mješovita srednja škola, Doboј Istok; JU Mješovita srednja škola, Gračanica, JU Mješovita srednja škola «Hasan Kikić», Gradačac, JU Mješovita srednja elektro-mašinska škola, Lukavac i JU Mješovita srednja škola, Srebrenik. Kroz ovaj projekat, pored podizanja nivoa znanja kod učenika, postiže se i takmičarski duh, te uspostavljanje novih prijateljstava između učenika iz različitih škola.

Pored navedenih aktivnosti koje su realizovane po Programu utroška namjenskih sredstava prikupljenih od naknada prilikom obavljenih tehničkih pregleda, ministarstvo (odjeljenje saobraćaja i općih poslova) je realizovalo i sljedeće značajne aktivnosti u 2022. godini koje se odnose na saobraćaj i saobraćajnu infrastrukturu:

- ✓ **Rekonstrukcija i sanacija regionalnih cesta na području Tuzlanskog kantona:** Vlada Tuzlanskog kantona je na prijedlog Ministarstva donijela Odluku kojom je dala saglasnost na Plan rada JU Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona za 2022. godinu i Finansijski plan JU Direkcije regionalnih cesta TK za period 01.01.2022. -31.12.2022. godine sa okvirnim finansijskim planom za 2023. i 2024. godinu. U planu rada JU Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona za 2022. godinu predviđeno je: planirani prihodi u iznosu od 25.191.468,40, od čega su 1.194.525,40 KM kreditna sredstva za finansiranje cesta i cestovnih infrastrukturnih objekata na regionalnim cestama i 6.050.000,00 KM prenos sredstava (sredstva na računu i sredstva rezervisana za potpisane ugovore za izvođenje radova), dok su ostala sredstva u iznosu od 15.586.943,00 KM planirana redovna finansijska sredstva Direkcije prikupljena po osnovu prihoda od indirektnih poreza koji pripadaju Direkciji cesta, naknada za upotrebu cesta koje se plaćaju pri registraciji motornih vozila, kapitalnih primitaka i ostalih prihoda). Od navedenih finansijskih sredstava planirana su ulaganja u: redovno i zimsko održavanje puteva, održavanje i postavljanje saobraćajne signalizacije i opreme, održavanje propusta i mostova, održavanje pružnih prijelaza u nivou sa kolovozom, izrada projektne dokumentacije u 2022. godini, završetak

nerealizovanih radova iz Plana za 2021. godinu, prenos radova u 2022. godinu, investiciona ulaganja u lokalne i nekategorisane ceste prema Odluci Vlade TK, izgradnja, rekonstrukcija, sanacija i rehabilitacija puteva i putnih objekata u 2022. godini, finansiranje cesta i cestovnih infrastrukturnih objekata na regionalnim cestama TK iz kreditnih sredstava, sufinansiranje izgradnje autobuskih stajališta na regionalnoj putnoj mreži sa lokalnom zajednicom, sanacija klizišta - prenos iz 2021. godine u 2022. g. - radovi na aktuelnim sanacijama klizišta i sanacija klizišta u 2022. godini.

- ✓ **Sufinansiranje/finansiranje rehabilitacije i sanacije lokalnih i nekategorisanih cesta na području Tuzlanskog kantona u 2022. godini:** Vlada Tuzlanskog kantona je donijela Odluku o odobravanju novčanih sredstava za sanaciju (rehabilitaciju) lokalnih i nerazvrstanih cesta na području Tuzlanskog kantona – potrošačka jedinica 22010001, broj 02/1-23-10322/22 od 17.05.2022. godine i Odluku o izmjeni Odluke o odobravanju novčanih sredstava za sanaciju (rehabilitaciju) lokalnih i nerazvrstanih cesta na području Tuzlanskog kantona – potrošačka jedinica 22010001, broj 02/1-23-10322-4/22 od 21.06.2022. godine. Navedenim Odlukama odobravaju se novčana sredstava u iznosu od 4.265.000,00 KM Javnoj ustanovi „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona“ za sanaciju (rehabilitaciju) lokalnih i nerazvrstanih cesta. Raspodjela odobrenih novčanih sredstava izvršila se po postupku javnog oglašavanja, u skladu sa kriterijima utvrđenim navedenom odlukom. Nakon obavljenog postupka javnog oglašavanja od strane JU Direkcija regionalnih cesta TK, utvrđena je lista projekata sanacije (rehabilitacije) lokalnih i nekategorisanih puteva na području Tuzlanskog kantona koji će biti finansirani iz Budžeta Tuzlanskog kantona sa potrošačke jedinice 22010001 u ukupnom iznosu od 4.263.312,55 KM. Vlada Tuzlanskog kantona je donijela Odluku o odobrenim projektima sanacije (rehabilitacije) lokalnih i nekategorisanih puteva na području Tuzlanskog kantona, broj 02/1-02-14392/22 od 21.06.2022. godine, kojom je odobrila ukupno 4.263.312,55 KM za ukupno 34 projekta rehabilitacije i sanacije lokalnih i nekategorisanih cesta na području Tuzlanskog kantona i to u općinama/gradovima: Grad Gradačac, Grad Lukavac, Grad Tuzla, Općina Sapna, Općina Teočak, Općina Banovići, Općina Kladanj, Općina Doboј Istok, Grad Živinice, Grad Srebrenik i Općina Čelić. Za implementaciju finansijskih sredstava zadužena je JU Direkcija regionalnih cesta TK.

- ✓ **Unapređenju rada i poslovanja JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“.** Ministarstvo je kontinuirano radilo na unapređenju rada i poslovanja JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“, kao i na saniranju posljedica koje je izazvala pandemija virusa COVID-19 poslovanju ovog javnog preduzeća. U navedenom kontekstu iz Budžeta Tuzlanskog kantona za 2022. godinu na ime subvencija troškova poslovanja JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ izdvojeno je ukupno 1.880.000,00 KM.

Pored navedenih aktivnosti, Odjeljenje saobraćaja i općih poslova je obavljalo i druge aktivnosti koje su predviđene Programom rada Ministarstva za 2022. godinu i to:

- ✓ Izvještaj o radu JU Direkcija regionalnih cesta TK i izvještaj o poslovanju JP Međunarodni aerodrom Tuzla za 2021. godinu je razmatran na Vladi TK;
- ✓ Na Plan rada JU Direkcija regionalnih cesta TK za 2022. godinu Vlada TK je svojom Odlukom dala saglasnosti na isti, a u skladu sa Programom rada Vlade TK;

- ✓ Izmjene i dopune Plana rada JU Direkcija regionalnih cesta TK za 2022. godinu su upućivane na razmatranje Vladi TK, a na koje je Vlada TK svojim Odlukama dala saglasnosti na iste;
- ✓ Ministarstvo je kontinuirano bilo uključeno u aktivnosti koje se odnose na projekat izgradnje magistralne ceste M-18 Tuzla-Sarajevo, dionica Šićki Brod – Đurđevik, poddionica obilaznica oko Grada Živinice, što je rezultiralo ubrzanjem aktivnosti na procesu eksproprijacije zemljišta i izrade neophodne projektne dokumentacije, raspisivanjem tendera za izbor najpovoljnijeg izvođača radova, te u skladu s tim planirano je uvođenje izvođača radova u posao u 2023. godini;
- ✓ Ministarstvo je aktivno uključeno u aktivnosti koje se odnose na projekat izgradnje autoceste Tuzla-Brčko-Orašje. Ministarstvo i Vlada TK je bila inicijator brojnih sastanka kada je u pitanju ovaj projekat, a kao rezultat toga imamo već raspisan tender za izbor projektanta za inoviranje idejnog projekta;
- ✓ Odjeljenje saobraćaja kontinuirano radi na izdavanju potrebne dokumentacije za javni linijski i vanlinijski prijevoz putnika i robe, kao i druge potrebne dokumentacije za nesmetano funkcionisanje javnog linijskog i vanlinijskog prijevoza robe i putnika i taksi prijevoza na području Tuzlanskog kantona;
- ✓ Odjeljenje saobraćaja je obavljalo i druge aktivnosti iz svoje nadležnosti.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Usmjerenja godišnjeg plana u osnovi imaju pravac utvrđen Strategijom razvoja Tuzlanskog kantona za period 2021-2027. godina. Plan rada za posmatrani period proizilazi iz trogodišnjeg plana i cilj je da se kroz kreiranje raznovrsnih turističkih proizvoda, razvoj turističke infrastrukture, promociju Tuzlanskog kantona kao poželjne turističke destinacije i principa održivog turizma doprinese razvoju turizma na području Tuzlanskog kantona. Osim toga, radiće se na stvaranju preduslova za daljnji razvoj trgovačke djelatnosti povećanjem kapaciteta privrednih subjekata kao i na realizaciji koordinacije postupanja u procesima upravljanja integriranim razvojem Tuzlanskog kantona kako bismo dobili djelotvornu i efikasnu javnu upravu. Realizacija prioriteta ostvarit će se kroz podršku inoviranju postojećih i uvođenju novih sadržaja turističke ponude, unapređenju turističke infrastrukture, osmišljavanju integrativne marketinške kampanje i prpratnih aktivnosti koja će za cilj imati jasno komuniciranje turističkih potencijala i promociju TK kao turističke destinacije uz razvoj ljudskih potencijala i destinacijskog menadžmenta na nivou TK. Navedeno se očekuje da rezultira u povećanju ostvarenih direktnih prihoda od turizma kao i povećanju broja dolazaka turista na području Tuzlanskog kantona kao i njihovo duže zadržavanje ogleđano u povećanom broju noćenja na području Tuzlanskog kantona.

Kada je u pitanju trgovina aktivnosti će biti usmjerene na podizanje kvaliteta usluga u trgovini i njihovo usklađivanje sa standardima EU, naročito kada je u pitanju zaštita zdravlja i prava potrošača, podizanje kvaliteta proizvoda, njihovo brendiranje i kreiranje prepoznatljivosti, a sve u cilju podizanja konkurentnosti domaćih proizvoda kako na domaćem tako i na stranom tržištu.

U oblasti saobraćaja aktivnosti Ministarstva bit će usmjerene na: sprovođenje propisa iz oblasti saobraćaja iz nadležnosti ministarstva; aktivnosti razvoja i poboljšanja saradnje sa svim nivoima vlasti u FBiH u cilju razvoja saobraćajnih

koridora višeg ranga cesta; aktivnosti učešća u izradi planske dokumentacije JU Direkcija regionalnih cesta TK; aktivnosti na stvaranju povoljnijeg ambijenta za razvoj privrednih djelatnosti kroz unapređenje javnog linijskog i vanlinijskog prijevoza putnika i tereta; aktivnosti na poboljšanju rada Javnog preduzeća „Međunarodni aerodrom Tuzla” kroz pomoć menadžmentu Aerodroma u otvaranju novih zračnih linija u oblasti prijevoza putnika. Konačno, radit će se na pripremi dokumentacije za zajedničko djelovanje Vlade i Skupštine Tuzlanskog kantona sa višim nivoima vlasti u realizaciji strateških projekata izgradnje cestovne infrastrukture.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period

Ukupno je u Ministarstvu angažovano pored ministra još 17 osoba što podrazumijeva: sekretara Ministarstva, dva pomoćnika ministra koji se nalaze na čelu dva odjeljenja (Odjeljenje trgovine i turizma i Odjeljenje saobraćaja i općih poslova). Unutar Odjeljenja saobraćaja i općih poslova nalaze se tri odsjeka i to: Odsjek za saobraćaj, Odsjek za transport i Odsjek za opće poslove kojima rukovode šefovi odsjeka. Poslove iz oblasti robnih rezervi Ministarstvo ostvaruje putem upravne organizacije u sastavu Ministarstva – Kantonalna direkcija robnih rezervi, dok dio resorne nadležnosti iz oblasti regionalnih cesta obavlja JU Direkcija regionalnih cesta TK.

Oblasti iz kojih je potrebno usavršavanje zaposlenika Ministarstva su: izrada i vođenje projekata, finansijsko upravljanje i kontrola, engleski jezik, evropske integracije, javne nabavke, državna pomoć, računovodstvo i finansije, izrada propisa, arhivsko poslovanje, oblast saobraćaja - cestovna infrastruktura i funkcionisanje prometa, informacioni sistemi, menadžment i javne investicije.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici su ponovno proglašenje stanja nesreće na području Tuzlanskog kantona usljed pandemije COVID-19, negativan uticaj rata u Ukrajini na ekonomiju naše države, izostanak reforme sistema finansijskog upravljanja na federalnom nivou što će onemogućiti uspostavljanje programskog budžetiranja, zadržavanje postojeće neravnopravne raspodjele javnih prihoda po kantonima u FBiH, činjenica da je realizacija ključnih projekata iz oblasti saobraćaja u nadležnosti federalnih organa i institucija, nepopunjenost svih sistematizovanih radnih mjesta, što ima za posljedicu nedovoljan broj uposlenika za realizaciju planiranih aktivnosti.

B. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
		Izvori	Iznos
Unapređenje i podizanje kvaliteta usluga u sektoru trgovine, turizma i saobraćaja u cilju bržeg razvoja Tuzlanskog kantona i jačanje konkurentnosti navedenih djelatnosti	n/a	Budžetska sredstva	5.378.399,00
		Kreditna sredstva	
		Sredstva EU	
		Ostale donacije	
		Ostala sredstva	
		Ukupno	5.378.399,00

B1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna godišnja vrijednost
1. Inoviranje postojećih i razvoj novih atraktivnih sadržaja turističke ponude sa posebnim akcentom na razvoj smještajnih kapaciteta	n/a	Broj turističkih smještajnih kapaciteta na području TK (hoteli i sličan smještaj, odmarališta i slični objekti za odmor, ostali smještaj)	63	70
		Vrijednost podržanih projekata inovativnih sadržaja turističke ponude	0	100.000
		Broj kreiranih novih turističkih sadržaja/manifestacija/proizvoda na području TK	0	2
2. Razvoj turističke infrastrukture i poticanje investicija u turizmu sa akcentom na razvojne kapacitete	n/a	Broj postavljenih znakova turističke signalizacije	150	200
		Dužina markiranih i mapiranih planinarskih staza (km)	300	330
		Vrijednost podrške projektima razvoja turističke infrastrukture	0	450.000
3. Promocija i brendiranje Tuzlanskog kantona	n/a	Broj razvijenih i funkcionalnih kanala za promociju	2	5
		Broj nastupa na specijaliziranim sajmovima u inostranstvu	2	4
		Vrijednost podržanih projekata turističkih agencija za aranžmane posjete destinacijama na području TK	0	50.000
		Broj realizovanih promotivnih kampanja	2	2
		Vrijednost promotivnih aktivnosti	60.000	160.000
4. Razvoj ljudskih potencijala i destinacijskog	n/a	Broj turističkih mikrodestinacija na području TK	2	3

menadžmenta		Broj osoba koje su prošle obuku	20	30
		Broj novih organizovanih edukativnih radionica, okruglih stolova, panel diskusija, studijskih putovanja i sl.	5	5
		Broj sastanaka sa akterima razvoja	5	5
5. Unapređenje poslovanja privrednih subjekata (MSP i obrti) trgovačke djelatnosti na području Tuzlanskog kantona	n/a	Broj podržanih privrednih subjekata trgovačke djelatnosti (MSP i obrti) u procesima standardizacije, digitalizacije i unapređenja inovativnosti u poslovanju	0	5
6. Izgraditi mrežu autocesta/brzih cesta na području Tuzlanskog kantona	n/a	Izgrađeno kilometara autoceste/brze ceste	0	0
		Izgrađeno kilometara magistralne ceste	0	1
7. Izgraditi mrežu regionalnih/lokalnih cesta na području Tuzlanskog kantona	n/a	% Rekonstruisane, rehabilitirane, sanirane i unaprijeđene infrastrukture regionalnih cesta TK	5,25%	5,70%
		Rekonstruisano i sanirano kilometara lokalne ceste	0	10
8. Jačati infrastrukturu zračnog saobraćaja	n/a	Broj baznih aviona koji se opslužuju na aerodromu Tuzla	2	3
		Količina robe koja se prometuje preko Zračne luke Tuzla (t)	100	190
		Povećanje broja putnika opsluženih na JP Međunarodni aerodrom Tuzla	480.000	600.000
9. Stvaranje boljeg poslovnog ambijenta u oblasti saobraćaja, unapređenja rada javnih preduzeća u oblasti saobraćaja i povećanje nivoa bezbjednosti učesnika u saobraćajnu	n/a	Broj saobraćajnih nezgoda	2.770	2.650
		Broj radnih mjesta u oblasti javnog prijevoza putnika na području Tuzlanskog kantona	1.260	1.300
10. Podrška za osiguranje uslova za efikasno obavljanje poslova ministarstva	n/a	Omjer troškova programa u odnosu na ukupan budžet ministarstva %	10%	8,85 %

B2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele B1.

Redni broj i naziv programa (mjere): 1. Inoviranje postojećih i razvoj novih atraktivnih sadržaja turističke ponude sa posebnim akcentom na razvoj smještajnih kapaciteta							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Tuzlanskog kantona za period 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1., Prioritet 1.3., Mjera 1.3.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
1.1. Kreiranje novih turističkih proizvoda (turističke manifestacije, te posebni oblici turizma, kao što su rekreativni, ruralni, lovni, zdravstveni, eko, vjerski) projektima inovativnih	Kontinuirano	Uključujući podršku privatnim preduzećima ministarstva/TZ TK kreirano minimalno 2 nova turistička sadržaja/manifestacija/	Odjeljenje trgovine, turizma	-	NE	Budžetska sredstva	140.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	

sadržaja turističke ponude, tradicionalnim manifestacijama, autohtonim proizvodima		proizvoda na području TK				Ostala sredstva	
						Ukupno	140.000
1.2. Organizaciono povezivanje i operativno umrežavanje svih interesnih strana - javnih institucija i privatnih operatera (agencije, turistička poduzeća, ugostiteljski objekti i sl.)	Kontinuirano	Pružena podrška u organizacionom povezivanju- održano minimalno 3 sastanka sa ukupno 30 učesnika	Odjeljenje za trgovinu i turizam	-	NE	Budžetska sredstva	500
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	500
1.3. Prikupljanje informacija i analiza postojeće turističke ponude i mogućnosti za aktiviranje dodatnih turističkih sadržaja	Kontinuirano	Izrada analize kao dokumenta koji će omogućiti razvoj dodatne turističke ponude i priprema dva strateška projekta vezana za razvoj održivog turizma	Odjeljenje za trgovinu i turizam	-	NE	Budžetska sredstva	15.749,31
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	15.749,31
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	156.249,31
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	156.249,31
Redni broj i naziv programa (mjere): 2. Razvoj turističke infrastrukture i poticanje investicija u turizmu							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Tuzlanskog kantona za period 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1., Prioritet 1.3., Mjera 1.3.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
2.1. Podrška uređenju izletišta i druge turističke infrastrukture za outdoor turizam	Kontinuirano	Implementacijom programa utroška sredstava 20 privrednih subjekata kroz podršku će unaprijediti turističku infrastrukturu koja će biti u funkciji privlačenja turista	Odjeljenje trgovine, turizma	-	DA	Budžetska sredstva	322.874,65
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

						Ukupno	322.874,65
2.2. Podrška unapređenju smještajnih kapaciteta i projektima inovativnih sadržaja turističke infrastrukture	Kontinuirano	Implementacijom programa utroška sredstava minimalno 20 privrednih subjekata kroz podršku unaprijedilo smještajne kapacitete, turističke sadržaje i ponudu	Odjeljenje za trgovinu i turizam	-	DA	Budžetska sredstva	222.874,65
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ukupno	222.874,65
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	545.749,31
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	545.749,31
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 3. Promocija i brendiranje Tuzlanskog kantona							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Tuzlanskog kantona za period 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1., Prioritet 1.3., Mjera 1.3.3.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
3.1. Promotivna kampanja za Zakon o zaštiti potrošača BIH (priprema i realizacija)	Kontinuirano	Realizovana promotivna kampanja putem koje je unaprijeđeno znanje potrošača o pravima koja su propisana Zakonom o zaštiti potrošača u BIH uključujući radionice, okrugli sto, sastanke, studijsko putovanje i sl.	Odjeljenje trgovine i turizma	-	NE	Budžetska sredstva	24.368,57
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	24.368,57
3.2. Promotivna kampanja „Kupujmo-Putujmo domaće“ (produkcija i emitovanje)	Kontinuirano	Animiranje i povećanje svijest građana o značaju kupovine i potrošnje domaćih proizvoda i korištenja lokalnih turističkih paketa za sveukupni društveni razvoj TK	Odjeljenje trgovine i turizma	-	NE	Budžetska sredstva	34.368,57
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	34.368,57
3.3. Izrada zajedničkih	Kontinuirano	Razvoj promotivnih alata koji će	Odjeljenje	-	NE	Budžetska sredstva	176.368,57

promotivnih materijala i osmišljavanje promotivnih akcija kroz razvoj kanala promocije i unapređenje i integraciju sistema turističkog informisanja i brendiranje kantona		obezbjediti promociju Tuzlanskog kantona kao poželjne turističke destinacije (upravljanje interaktivnom web stranicom, izrada video sadržaja sa pojedinih turističkih destinacija i drugo)	trgovine i turizma			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	176.368,57
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	235.105,71
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	235.105,71
Redni broj i naziv programa (mjere): 4. Razvoj ljudskih potencijala i destinacijskog menadžementa							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Tuzlanskog kantona za period 2021.-2027.godina, Strateški cilj 1., Prioritet 1.3., Mjera 1.3.4.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
4.1 Izgradnja kapaciteta turističkih aktera kroz neformalno obrazovanje	Kontinuirano	Organizacija minimalno 3 edukativna predavanja za poslovne subjekte u sektorima trgovine, turizma i ugostiteljstva (zakup prostora, naknada za predavača, osvježenje za učesnike) kao i organizacija minimalno dvije studijske posjete turističkih aktera primjerima dobrih praksi u regionu; stručni ispit za turističke vodiče: Izgradnja javnih kapaciteta za pružanje usluga	Odjeljenje trgovine i turizma	-	NE	Budžetska sredstva	95.579,38
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	95.579,38						
4.2. Jačanje saradnje između turističkih aktera i lokalnih zajednica pri planiranju, pripremi i provođenju zajedničkih turističkih projekata i propratnih promotivnih aktivnosti;	Kontinuirano	Organizacija 3 okrugla stola i panel diskusija (zakup prostora, naknada za moderatora, osvježenje za učesnike), organizacija manifestacije Turistički forum	Odjeljenje trgovine i turizma	-	NE	Budžetska sredstva	35.579,38
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	35.579,38						

4.3. Priprema za korištenje dostupnih domaćih finansijskih izvora (lokalnih i kantonalnih, te državnog budžeta) i zajedničko apliciranje za financiranje iz EU fondova	Kontinuirano	Minimalno jedan projekat pripremljena za privlačenje dodatnih sredstava za razvoj turizma	Odjeljenje trgovine i turizma	-	NE	Budžetska sredstva	25.579,38
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	25.579,38
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	156.738,14
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	156.738,14
Redni broj i naziv programa (mjere): 5. Unapređenje poslovanja privrednih subjekata (MSP i obrti) trgovačke djelatnosti na području Tuzlanskog kantona							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
5.1. Podrška u vidu stručne i finansijske podrške u očuvanju, rastu i razvoju privrednih subjekata trgovačke djelatnosti na području Tuzlanskog kantona (privredna društva i obrti)	Kontinuirano	Implementacijom programa utroška sredstava minimalno 5 privrednih subjekata trgovačke djelatnosti kroz podršku unaprijedili poslovanje u smislu jačanja konkurentnosti, naročito MSP sektora i obrtništva, i povećanja broja novih radnih mjesta na području Kantona, što će pozitivno utjecati na privredni razvoj Kantona.	Odjeljenje trgovine i turizma	-	DA	Budžetska sredstva	92.672,63
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	92.672,63
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	92.672,63
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	92.672,63

Redni broj i naziv programa (mjere): 6. Izgraditi mrežu autocesta/brzih cesta na području Tuzlanskog kantona							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Tuzlanskog kantona za period 2021.-2027. godine - Strateški cilj 3, Prioritet 3.3., Mjera 3.3.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
6.1. Učestvovanje u pripremnim aktivnostima na projektu izgradnje autoceste/brze ceste Tuzla-Brčko-Orašje (rijeka Sava), kao dijela autoceste/brze ceste Sarajevo-Tuzla-Beograd	Kontinuirano	Pružena stručna i operativna podrška iz okvira nadležnosti ministarstva	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	-	NE	Budžetska sredstva	7.640,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	7.640,00
6.2. Učestvovanje u pripremnim aktivnostima na projektu izgradnje brze ceste Zvornik-Tuzla-Doboj	Kontinuirano	Pružena stručna i operativna podrška iz okvira nadležnosti ministarstva	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	-	NE	Budžetska sredstva	7.640,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	7.640,00
6.3. Učestvovanje u pripremnim aktivnostima na projektu izgradnje dionice magistralne ceste M-18 Šiški Brod – Kladanj	Kontinuirano	Pružena stručna i operativna podrška iz okvira nadležnosti ministarstva	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	-	NE	Budžetska sredstva	7.640,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	7.640,00
Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	22.920,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	22.920,00
Redni broj i naziv programa (mjere): 7. Izgraditi mrežu regionalnih/lokalnih cesta na području Tuzlanskog kantona							

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Tuzlanskog kantona za period 2021.-2027. godine - Strateški cilj 3, Prioritet 3.3., Mjera 3.3.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
7.1. Izraditi Odluku o odobravanju novčanih sredstava za sanaciju (rehabilitaciju) lokalnih i nerazvrstanih cesta na području Tuzlanskog kantona – potrošačka jedinica 22010001	Mart 2023	Izrađena i usvojena Odluka.	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	-	DA	Budžetska sredstva	8.230,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	8.230,00
7.2. Odluka o odobrenim projektima sanacije (rehabilitacije) lokalnih i nekategorisanih cesta na području Tuzlanskog kantona	April 2023	Izrađena i usvojena Odluka.	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	-	DA	Budžetska sredstva	1.500.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	1.500.000,00
7.3. Realizacija Odluke o odobrenim projektima sanacije (rehabilitacije) lokalnih i nekategorisanih cesta na području Tuzlanskog kantona i analiza izvještaja korisnika	Decembar 2023	Izvještaj korisnika o realizovanim aktivnostima i analiza izvještaja.	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	-	NE	Budžetska sredstva	32.009,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	32.009,00
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	1.540.239,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	1.540.239,00
Redni broj i naziv programa (mjere): 8. Jačati infrastrukturu zračnog saobraćaja							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Tuzlanskog kantona za period 2021.-2027. godine - Strateški cilj 3, Prioritet 3.3., Mjera 3.3.3.							

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
8.1. Izraditi Odluku o kapitalnim ulaganjima u projekte razvoja JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ (nabavka aerodromske opreme) - kapitalni transferi javnim preduzećima	Februar 2023	Izrađena i usvojena Odluka.	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	-	DA	Budžetska sredstva	5.976,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	5.976,00
8.2. Realizacija Odluke o kapitalnim ulaganjima u projekte razvoja JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ (nabavka aerodromske opreme) - kapitalni transferi javnim preduzećima	Decembar 2023	Izveštaj korisnika o realizovanim aktivnostima nabavljene aerodromske opreme.	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	-	NE	Budžetska sredstva	610.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	610.000,00
Ukupno za program (mjeru) 8.						Budžetska sredstva	615.976,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	615.976,00
Redni broj i naziv programa (mjere): 9. Stvaranje boljeg poslovnog ambijenta u oblasti saobraćaja, unapređenja rada javnih preduzeća u oblasti saobraćaja i povećanje nivoa bezbjednosti učesnika u saobraćajnu							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
9.1. Podrška redovnom poslovanju JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ – subvencije javnim preduzećima	Kvartalno u toku 2023. godine	Donesena Odluka ministarstva za svaki transfer uz prethodno dostavljeni Izveštaj JP MAT o realizaciji ranije doznačenih sredstava.	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova		NE	Budžetska sredstva	1.270.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

						Ukupno	1.270.000,00
9.2. Nadzorni i studijsko analitički poslovi iz oblasti saobraćaja.	Kontinuirano 2023	<p>- Razmatran Plan rada i finansijski plan Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona“ za 2024. godinu</p> <p>- Razmatran Plan poslovanja JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ doo za 2024. godinu</p> <p>- Razmatran Izvještaj o radu Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona za 2022. godinu</p> <p>- Razmatra Izvještaj o poslovanju Javnog preduzeća „Međunarodni aerodrom Tuzla“ d.o.o za 2022. godinu</p>	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	DA		Budžetska sredstva	28.720,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	28.720,00
9.3. Izrada i realizacija Programa utroška namjenskih sredstava uplaćenih na osnovu naknada za obavljene tehničke preglede vozila.	Februar 2023	Izrađen i usvojen Program.	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	DA		Budžetska sredstva	97.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	97.000,00
9.4. Provođenje programa marketing promocije povećanja sigurnosti saobraćaja na području TK kroz edukativne radionice djece, posebne programe, edukativne brošure, školske patrole i ostalo iz namjenskih sredstava.	Mart - Decembar 2023	Provedene edukativne radionice i programi edukacija.	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	NE		Budžetska sredstva	20.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	20.000,00
9.5. Unapređenje sigurnosti saobraćaja kroz projekte neprofitnih organizacija iz namjenskih sredstava.	Mart - Decembar 2023	Pružena podrška NVO putem implementacije programa utroška sredstava i javnog poziva	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	NE		Budžetska sredstva	40.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	40.000,00

9.6. Izrada Odluke o utvrđivanju kriterija, uslova i postupka za raspodjelu sredstava sa pozicije Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja (Vrsta prihoda 722424) iz naknada za tehnički pregled vozila.	Mart 2023	Izrađena i usvojena Odluka.	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	DA	Budžetska sredstva	0
					Kreditna sredstva	
					Sredstva EU	
					Ostale donacije	
					Ostala sredstva	
					Ukupno	0
9.7. Studija uticaja saobraćaja na okoliš na području Tuzlanskog kantona	Decembar 2023	Izrađena Studija	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	NE	Budžetska sredstva	30.000,00
					Kreditna sredstva	
					Sredstva EU	
					Ostale donacije	
					Ostala sredstva	
					Ukupno	30.000,00
9.8. Organizacija/suorganizacija godišnjih susreta inženjera saobraćaja i voditelja stanica tehničkog pregleda – edukacija iz oblasti tehničkih pregleda vozila	Septembar 2023	Održana edukacija (seminar)	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	NE	Budžetska sredstva	6.000,00
					Kreditna sredstva	
					Sredstva EU	
					Ostale donacije	
					Ostala sredstva	
					Ukupno	6.000,00
9.9. Studija „Crne tačke na regionalnim cestama na području Tuzlanskog kantona“	Decembar 2023	Izrađena Studija	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	NE	Budžetska sredstva	40.000,00
					Kreditna sredstva	
					Sredstva EU	
					Ostale donacije	
					Ostala sredstva	
					Ukupno	40.000,00
9.10. Softver za upravljanje dokumentacijom (izrada dokumenata, otpremanje pošte, razduženje dokumenta i njihovo arhiviranje).	Decembar 2023	Izrađen softver	Odjeljenje saobraćaja i općih poslova	NE	Budžetska sredstva	5.000,00
					Kreditna sredstva	
					Sredstva EU	
					Ostale donacije	
					Ostala sredstva	
					Ukupno	5.000,00

Ukupno za program (mjeru) 9.						Budžetska sredstva	1.536.720,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	1.536.720,00
Redni broj i naziv programa (mjere): 10. Podrška za osiguranje uslova za efikasno obavljanje poslova ministarstva							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
10.1. Rješavanje predmeta osnovne i dopunske djelatnosti	2023	100% predmeta riješeno u radu ministarstva	Sva odjeljenja	-	NE	Budžetska sredstva	177.526,90
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	177.526,90
10.2. Izraditi mišljenja, saglasnosti, odgovore na zastupnička pitanja	2023	100% pripremljena mišljenja, saglasnosti, odgovori na zastupnička pitanja	Sva odjeljenja	-	NE	Budžetska sredstva	47.260,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	47.260,00
10.3. Pružiti stručnu, tehničku podršku i vršiti nadzor odjeljenjima unutar Ministarstva i ustanovama u nadležnosti Ministarstva	2023	100 % realizovane aktivnosti vezane za stručnu i tehničku podršku odjeljenjima unutar Ministarstva i ustanovama iz nadležnosti Ministarstva	Sva odjeljenja	-	NE	Budžetska sredstva	61.495,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	61.495,00
10.4. Izraditi godišnji i trogodišnji plan i godišnji izvještaj o radu	2023	Izrada 1 trogodišnjeg, 1 godišnja plana rada i 1	Sva odjeljenja	-	NE	Budžetska sredstva	23.960,00
						Kreditna sredstva	

Ministarstva		godišnja izvještaja o radu Ministarstva				Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	23.960,00
10.5. Obezbjediti materijalno tehničke uslove za rad Ministarstva	2023	100 % provedeni postupci nabavke za materijalno tehničko opremanje i održavanje ministarstva	Odsjek za opće poslove	-	NE	Budžetska sredstva	24.660,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	24.660,00
10.6. Informisanje javnosti	2023	100 % realizovane aktivnosti putem saopćenja, pres konferencija i medija - javnost redovno informisana	Sva odjeljenja	-	NE	Budžetska sredstva	13.287,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	13.287,00
10.7. Normativno-pravna djelatnost	2023	100 % izrađeni zakonski i podzakonski akti	Sva odjeljenja	-	DA	Budžetska sredstva	87.450,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	87.450,00
10.8. Planirati i upravljati finansijskim sredstvima Ministarstva	2023	100% u roku pripremljena i dostavljena ekonomsko- finansijska dokumentacija	Odsjek za opće poslove	-	NE	Budžetska sredstva	40.390,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	40.390,00
Ukupno za program (mjeru) 10.						Budžetska sredstva	476.028,90
						Kreditna sredstva	

	Sredstva EU	
	Ostale donacije	
	Ostala sredstva	
	Ukupno	476.028,90

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagatelj propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. Inoviranje postojećih i razvoj novih atraktivnih sadržaja turističke ponude sa posebnim akcentom na razvoj smještajnih kapaciteta					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Kreiranje novih turističkih proizvoda (turističke manifestacije, te posebni oblici turizma, kao što su rekreativni, ruralni, lovni, zdravstveni, eko, vjerski) projektima inovativnih sadržaja turističke ponude, tradicionalnim manifestacijama, autohtonim proizvodima	Mart/April 2023	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Sredstva namijenjena privrednim subjektima raspoređivat će se u skladu sa kriterijima koje donosi Vlada Kantona na prijedlog resornog ministarstva, po postupku javnog oglašavanja. Na temelju donesenih kriterija, resorno ministarstvo donosi odluku o odobravanju finansijskih sredstava korisnicima sa iznosima i namjenom u skladu sa Zakonom o izvršenju budžeta za 2022. godinu.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
-	-	-	-	-	-
Program (mjera) 2. Razvoj turističke infrastrukture i poticanje investicija u turizmu					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Podrška uređenju izletišta i druge turističke infrastrukture za outdoor turizam) i podrška unapređenju smještajnih kapaciteta i projektima inovativnih sadržaja turističke infrastrukture	Mart/April 2023	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Sredstva namijenjena privrednim subjektima raspoređivat će se u skladu sa kriterijima koje donosi Vlada Kantona na prijedlog resornog ministarstva, po postupku javnog oglašavanja. Na temelju donesenih kriterija, resorno ministarstvo donosi odluku o odobravanju finansijskih sredstava korisnicima sa iznosima i namjenom u skladu sa Zakonom o izvršenju budžeta za 2022. godinu.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
-	-	-	-	-	-
Program (mjera) 3. Promocija i brendiranje Tuzlanskog kantona					

A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Informacija o turističkoj djelatnosti u 2022. godini	Juni 2023	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Član 12. stav (1) alineja 4. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog kantona.
2.	Strategija razvoja turizma Tuzlanskog kantona za period 2022.-2027. godina	Mart/April 2023	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Izrađena sektorska Strategija razvoja turizma će omogućiti sistemski pristup razvoju ove oblasti te ponuditi lokalnim zajednicama pravce razvoja održivog turizma i uskladu je sa Uredbom o izradi strateških dokumenata u FBiH (Službene novine FBiH, 74/2019)
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
-	-	-	-	-	-
Program (mjera) 5. Unapređenje poslovanja privrednih subjekata (MSP i obrti) trgovačke djelatnosti na području Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Podrška u vidu stručne i finansijske podrške u očuvanju, rastu i razvoju privrednih subjekata trgovačke djelatnosti na području Tuzlanskog kantona (privredna društva i obrti) (planirano donošenje Odluke o uslovima i kriterijima za pomoć privrednim subjektima)	Mart/April 2023	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Sredstva namijenjena privrednim subjektima raspoređivat će se u skladu sa kriterijima koje donosi Vlada Kantona na prijedlog resornog ministarstva, po postupku javnog oglašavanja. Na temelju donesenih kriterija, resorno ministarstvo donosi odluku o odobravanju finansijskih sredstava korisnicima sa iznosima i namjenom u skladu sa Zakonom o izvršenju budžeta za 2022. godinu
2.	Informacija o trgovačkoj djelatnosti u 2022. godini	Juni 2023	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Član 12. stav (1) alineja 4. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog kantona.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
-	-	-	-	-	-
Program (mjera) 7. Izgraditi mrežu regionalnih/lokalnih cesta na području Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Odluka o odobravanju novčanih sredstava za sanaciju (rehabilitaciju) lokalnih i nerazvrstanih cesta na području Tuzlanskog kantona – potrošačka jedinica 22010001	Mart 2023.	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Unapređenje stanja kvaliteta mreže lokalnih cesta na području TK, povećanje nivoa sigurnosti učesnika u saobraćaju i nivoa usluge lokalnih cesta.
2.	Odluka o odobrenim projektima sanacije (rehabilitacije) lokalnih i nekategorisanih cesta na području Tuzlanskog kantona	April 2023.	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja i JU	NE	-II-

			Direkcija regionalnih cesta TK		
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
-	-	-	-	-	-
Program (mjera) 8. Jačati infrastrukturu zračnog saobraćaja					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Odluka o kapitalnim ulaganjima u projekte razvoja JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ (nabavka aerodromske opreme) - kapitalni transferi javnim preduzećima	Februar 2023.	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Unapređenje opremljenosti JP Međunarodni aerodrom Tuzla u cilju stvaranja preduslova za ubrzan razvoj istog.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
-	-	-	-	-	-
Program (mjera) 9. Stvaranje boljeg poslovnog ambijenta u oblasti saobraćaja, unapređenja rada javnih preduzeća u oblasti saobraćaja i povećanje nivoa bezbjednosti učesnika u saobraćajnu					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Plan rada i finansijski plan Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona“ za 2024 godinu	Decembar 2023.	Javna ustanova „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona“ i Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja.	NE	Pravni osnov: Članom 12. Zakona o osnivanju Javne ustanove Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona („Službene novine Tuzlanskog kantona“, br. 12/13 i 7/15) regulisano je da godišnji plan i program održavanja i zaštite, kao i program rekonstrukcije, izgradnje i obnove javnih cesta do kraja tekuće godine za narednu godinu donosi upravni odbor Direkcije uz saglasnost Vlade Tuzlanskog kantona. U stavu (2) je propisano da je Direkcija dužna, prije upućivanja navedenih dokumenata Vladi Tuzlanskog kantona, pribaviti Mišljenje Ministarstva. Upravni odbor JU „Direkcija regionalnih cesta TK“, u skladu sa članom 15. Zakona o osnivanju Javne ustanove Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona donosi godišnji plan rada i finansijski plan, uz saglasnost Vlade Tuzlanskog kantona. Razlog za donošenje materijala: Plan rada i finansijski plan Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta TK“ za 2024. godinu je osnovni dokument na osnovu kojeg se vrše ulaganja u cestovnu infrastrukturu na području Tuzlanskog kantona za koju je zadužena JU „Direkcija regionalnih cesta TK“.

2.	Plan poslovanja JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ doo za 2024 godinu	Decembar 2023.	Javno preduzeće „Međunarodni aerodrom Tuzla“ i Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja.	NE	Pravni osnov: Zakon o osnivanju Javnog preduzeća Međunarodni aerodrom Tuzla („Službene novine Tuzlanskog kantona“, br. 1/98, 6/98, 11/05, 9/10, 9/12 i 9/15) u kojem je propisana nadležnost Vlade Tuzlanskog kantona, odnosno Skupštine JP „MAT“ Razlog za donošenje: Plan poslovanja JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ d.o.o. za 2024. godinu je osnovni dokument za poslovanje i ulaganja u privrednom društvu.
3.	Izveštaj o radu Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona za 2022. godinu	April 2023.	JU „Direkcija regionalnih cesta TK“, a prethodno mišljenje daje Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Pravni osnov razmatranja i usvajanja materijala: Pravni osnov za podnošenje Izveštaja o radu JU „Direkcija regionalnih cesta TK“ sadržan je u članu 13. Zakona o osnivanju Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona“. Razlog za donošenje materijala: Upoznavanje nadležnih organa sa Izveštajem o radu Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona“ za 2022. godinu, odnosno sa ulaganjima u cestovnu infrastrukturu na području Tuzlanskog kantona za koju je zadužena Direkcija.
4.	Izveštaj o poslovanju Javnog preduzeća „Međunarodni aerodrom Tuzla“ d.o.o za 2022. godinu	April 2023.	Javno preduzeće „Međunarodni aerodrom Tuzla“ i Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja.	NE	Pravni osnov razmatranja i usvajanja materijala: Zakon o osnivanju Javnog preduzeća „Međunarodni aerodrom Tuzla“ Razlog za donošenje materijala: Upoznavanje nadležnih organa sa Izveštajem o radu JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ za 2022. godinu, odnosno sa prihodima i rashodima, brojem prevezenih putnika i tereta kao i ostalim aktivnostima ostvarenim u 2022. godini.
5.	Program utroška namjenskih sredstava uplaćenih na osnovu naknada za obavljene tehničke preglede vozila	Februar 2023.	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Razlozi za donošenje: Utvrđivanje visine sredstava prikupljenih od naknada za tehnički pregled vozila i načina raspodjele sredstava s ciljem povećanja nivoa bezbjednosti saobraćaja i unapređenja kontrole tehničke ispravnosti vozila na stanicama za tehnički pregled.
6.	Odluka o utvrđivanju kriterija, uslova i postupka za raspodjelu sredstava sa pozicije Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja (Vrsta prihoda 722424) iz naknada za tehnički pregled vozila.	Mart 2023.	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Razlozi za donošenje: Odlukom se utvrđuju kriteriji, uslovi i postupak za raspodjelu sredstava prikupljenih od stanica tehničkih pregleda. Ovo su sredstva iz Programa koji

					na prijedlog Ministarstva donosi Vlada TK, a radi se o sredstvima u visini od 1% od izvršenih tehničkih pregleda za svako motorno vozilo koji uplaćuje stanica za tehnički pregled vozila. Naknada se uplaćuje na račun budžeta kantona u kojem se stanica nalazi, na vrstu prihoda 722424 – Naknada za tehnički pregled vozila koji pripadaju budžetu kantona.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
-	-	-	-	-	-

Izvod iz Programa rada za izradu Programa rada Vlade i Skupštine Tuzlanskog kantona

Izvod iz Programa za izradu Programa rada Vlade Tuzlanskog kantona

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave : Inoviranje postojećih i razvoj novih atraktivnih sadržaja turističke ponude sa posebnim akcentom na razvoj smještajnih kapaciteta					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Kreiranje novih turističkih proizvoda (turističke manifestacije, te posebni oblici turizma, kao što su rekreativni, ruralni, lovni, zdravstveni, eko, vjerski) projektima inovativnih sadržaja turističke ponude, tradicionalnim manifestacijama, autohtonim proizvodima	Mart/April 2023 Organ koji razmatra i daje saglasnost: Vlada Tuzlanskog kantona.	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Sredstva namijenjena privrednim subjektima raspoređivat će se u skladu sa kriterijima koje donosi Vlada Kantona na prijedlog resornog ministarstva, po postupku javnog oglašavanja. Na temelju donesenih kriterija, resorno ministarstvo donosi odluku o odobravanju finansijskih sredstava korisnicima sa iznosima i namjenom u skladu sa Zakonom o izvršenju budžeta za 2022.godinu.
2.					
3.					
4.					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 2. organa uprave: Razvoj turističke infrastrukture i poticanje investicija u turizmu					

A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Podrška uređenju izletišta i druge turističke infrastrukture za outdoor turizam) i podrška unapređenju smještajnih kapaciteta i projektima inovativnih sadržaja turističke infrastrukture	Mart/April 2023 Organ koji razmatra i daje saglasnost: Vlada Tuzlanskog kantona.	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Sredstva namijenjena privrednim subjektima raspoređivat će se u skladu sa kriterijima koje donosi Vlada Kantona na prijedlog resornog ministarstva, po postupku javnog oglašavanja. Na temelju donesenih kriterija, resorno ministarstvo donosi odluku o odobravanju finansijskih sredstava korisnicima sa iznosima i namjenom u skladu sa Zakonom o izvršenju budžeta za 2022.godinu.
2.					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 3. organa uprave : Promocija i brendiranje Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Informacija o turističkoj djelatnosti u 2022.godini	Jun 2023 Organ koji razmatra materijal: Vlada Tuzlanskog kantona I Skupština Tuzlanskog kantona (Komisija za privredu, ekonomsku i finansijsku politiku)	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Član 12. stav (1) alineja 4. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog kantona.

2.	Strategija razvoja turizma TK	Mart/April 2023 Organ koji razmatra materijal: Vlada Tuzlanskog kantona Organ koji usvaja materijal: Skupština Tuzlanskog kantona	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Izrađena sektorska Strategija razvoja turizma će omogućiti sistemski pristup razvoju ove oblasti te ponuditi lokalnim zajednicama pravce razvoja održivog turizma i uskladu je sa Uredbom o izradi strateških dokumenata u FBiH (Službene novine FBiH, 74/2019)
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 4. organa uprave: Razvoj ljudskih potencijala i destinacijskog menadžementa					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
2.					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 5. organa uprave: Unapređenje poslovanja privrednih subjekata (MSP i obrti) trgovačke djelatnosti na području Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Podrška u vidu stručne i finansijske podrške u očuvanju, rastu i razvoju privrednih subjekata trgovačke djelatnosti na području Tuzlanskog kantona (privredna društva i obrti) (planirano donošenje Odluke o uslovima i kriterijima za pomoć privrednim subjektima)	Mart/April 2023 Organ koji razmatra i daje saglasnost: Vlada Tuzlanskog kantona.	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Sredstva namijenjena privrednim subjektima raspoređivat će se u skladu sa kriterijima koje donosi Vlada Kantona na prijedlog resornog ministarstva, po postupku javnog oglašavanja. Na temelju donesenih kriterija, resorno ministarstvo donosi odluku o odobravanju

					finansijskih sredstava korisnicima sa iznosima i namjenom u skladu sa Zakonom o izvršenju budžeta za 2022. godinu
2.	Informacija o trgovačkoj djelatnosti u 2022. godini	Jun 2023 Organ koji razmatra materijal: Vlada Tuzlanskog kantona I Skupština Tuzlanskog kantona (Komisija za privredu, ekonomsku i finansijsku politiku)	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Član 12. stav (1) alineja 4. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog kantona.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 6. organa uprave: Izgraditi mrežu autocesta/brzih cesta na području Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
2.					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 7. organa uprave: Izgraditi mrežu regionalnih/lokalnih cesta na području Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	7.1. Odluka o odobravanju novčanih sredstava za sanaciju (rehabilitaciju) lokalnih i nerazvrstanih cesta na području Tuzlanskog kantona – potrošačka jedinica 22010001	Rok za izradu: Mart 2023. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Unapređenje stanja kvaliteta mreže lokalnih cesta na području TK, povećanje nivoa sigurnosti učesnika u

		kantona.			saobraćaju i nivoa usluge lokalnih cesta.
2.	7.2. Odluka o odobrenim projektima sanacije (rehabilitacije) lokalnih i nekategorisanih cesta na području Tuzlanskog kantona	Rok za izradu: April 2023. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona.	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja i JU Direkcija regionalnih cesta TK	NE	-II-
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
Program (mjera) 8. organa uprave: Jačati infrastrukturu zračnog saobraćaja					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Odluka o kapitalnim ulaganjima u projekte razvoja JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ (nabavka aerodromske opreme) - kapitalni transferi javnim preduzećima	Rok za izradu: Februar 2023. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona.	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Unapređenje opremljenosti JP Međunarodni aerodrom Tuzla u cilju stvaranja preduslova za ubrzan razvoj istog.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
Program (mjera) 9. organa uprave: Stvaranje boljeg poslovnog ambijenta u oblasti saobraćaja, unapređenja rada javnih preduzeća u oblasti saobraćaja i povećanje nivoa bezbjednosti učesnika u saobraćajnu					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	9.2. Plan rada i finansijski plan Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona“ za 2024 godinu	Rok za izradu: Decembar 2023. godine Organ koji razmatra i daje saglasnost: Vlada Tuzlanskog kantona.	Javna ustanova „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona“ i Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja.	NE	Pravni osnov: Članom 12. Zakona o osnivanju Javne ustanove Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona („Službene novine Tuzlanskog kantona“, br. 12/13 i 7/15) regulisano je da godišnji plan i program održavanja i zaštite, kao i program rekonstrukcije, izgradnje i obnove javnih cesta do kraja tekuće godine za narednu godinu donosi upravni odbor Direkcije uz saglasnost Vlade

					<p>Tuzlanskog kantona. U stavu (2) je propisano da je Direkcija dužna, prije upućivanja navedenih dokumenata Vladi Tuzlanskog kantona, pribaviti Mišljenje Ministarstva. Upravni odbor JU „Direkcija regionalnih cesta TK”, u skladu sa članom 15. Zakona o osnivanju Javne ustanove Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona donosi godišnji plan rada i finansijski plan, uz saglasnost Vlade Tuzlanskog kantona.</p> <p>Razlog za donošenje materijala: Plan rada i finansijski plan Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta TK” za 2024. godinu je osnovni dokument na osnovu kojeg se vrše ulaganja u cestovnu infrastrukturu na području Tuzlanskog kantona za koju je zadužena JU „Direkcija regionalnih cesta TK”.</p>
2.	9.2. Plan poslovanja JP „Međunarodni aerodrom Tuzla” doo za 2024 godinu	<p>Rok za izradu: Decembar 2023. godine Organ koji razmatra i daje saglasnost: Vlada Tuzlanskog kantona.</p>	Javno preduzeće „Međunarodni aerodrom Tuzla” i Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja.	NE	<p>Pravni osnov: Zakon o osnivanju Javnog preduzeća Međunarodni aerodrom Tuzla („Službene novine Tuzlanskog kantona”, br. 1/98, 6/98, 11/05, 9/10, 9/12 i 9/15) u kojem je propisana nadležnost Vlade</p>

					Tuzlanskog kantona, odnosno Skupštine JP „MAT“ Razlog za donošenje: Plan poslovanja JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ d.o.o. za 2024. godinu je osnovni dokument za poslovanje i ulaganja u privrednom društvu.
3.	9.2. Izvještaj o radu Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona za 2022. godinu	Rok za izradu: April 2023. godine Organ koji razmatra materijal: Vlada Tuzlanskog kantona Organ koji usvaja materijal: Skupština Tuzlanskog kantona	JU „Direkcija regionalnih cesta TK“, a prethodno mišljenje daje Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Pravni osnov razmatranja i usvajanja materijala: Pravni osnov za podnošenje Izvještaja o radu JU „Direkcija regionalnih cesta TK“ sadržan je u članu 13. Zakona o osnivanju Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona“. Razlog za donošenje materijala: Upoznavanje nadležnih organa sa Izvještajem o radu Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona“ za 2022. godinu, odnosno sa ulaganjima u cestovnu infrastrukturu na području Tuzlanskog kantona za koju je zadužena Direkcija.
4.	9.2. Izvještaj o poslovanju Javnog preduzeća „Međunarodni aerodrom Tuzla“ d.o.o za 2022 godinu	Rok za izradu: April 2023. godine Organ koji razmatra materijal: Vlada Tuzlanskog	Javno preduzeće „Međunarodni aerodrom Tuzla“ i Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja.	NE	Pravni osnov razmatranja i usvajanja materijala: Zakon o osnivanju Javnog preduzeća „Međunarodni aerodrom Tuzla“

		kantona Organ koji usvaja materijal: Skupština Tuzlanskog kantona			Razlog za donošenje materijala: Upoznavanje nadležnih organa sa Izvještajem o radu JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ za 2022. godinu, odnosno sa prihodima i rashodima, brojem prevezenih putnika i tereta kao i ostalim aktivnostima ostvarenim u 2022. godini.
5.	9.3. Program utroška namjenskih sredstava uplaćenih na osnovu naknada za obavljene tehničke preglede vozila	Rok za izradu: Februar 2023. godine. Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Razlozi za donošenje: Utvrđivanje visine sredstava prikupljenih od naknada za tehnički pregled vozila i načina raspodjele sredstava s ciljem povećanja nivoa bezbjednosti saobraćaja i unapređenja kontrole tehničke ispravnosti vozila na stanicama za tehnički pregled.
6.	9.6. Odluka o utvrđivanju kriterija, uslova i postupka za raspodjelu sredstava sa pozicije Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja (Vrsta prihoda 722424) iz naknada za tehnički pregled vozila.	Rok za izradu: Mart 2023. godine. Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona.	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Razlozi za donošenje: Odlukom se utvrđuju kriteriji, uslovi i postupak za raspodjelu sredstava prikupljenih od stanica tehničkih pregleda. Ovo su sredstva iz Programa koji na prijedlog Ministarstva donosi Vlada TK, a radi se o sredstvima u visini od 1% od izvršenih tehničkih pregleda za svako motorno vozilo koji uplaćuje stanica za

					tehnički pregled vozila. Naknada se uplaćuje na račun budžeta kantona u kojem se stanica nalazi, na vrstu prihoda 722424 – Naknada za tehnički pregled vozila koji pripadaju budžetu kantona.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
Program (mjera) 10. organa uprave: Podrška za osiguranje uslova za efikasno obavljanje poslova ministarstva					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					

Izvod iz Programa za izradu Programa rada Skupštine Tuzlanskog kantona

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave : Inoviranje postojećih i razvoj novih atraktivnih sadržaja turističke ponude sa posebnim akcentom na razvoj smještajnih kapaciteta					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
2.					
3.					
4.					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 2. organa uprave: Razvoj turističke infrastrukture i poticanje investicija u turizmu					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
2.					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 3. organa uprave : Promocija i brendiranje Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Strategija razvoja turizma na području TK	Mart 2023 Organ koji razmatra materijal: Vlada Tuzlanskog kantona Organ koji usvaja materijal: Skupština	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Izrađena sektorska Strategija razvoja turizma će omogućiti sistemski pristup razvoju ove oblasti te ponuditi lokalnim zajednicama pravce razvoja održivog turizma i uskladu je sa

		Tuzlanskog kantona			Uredbom o izradi strateških dokumenata u FBiH (Službene novine FBiH, 74/2019)
2.	Informacija o turističkoj djelatnosti u 2022. godini	Jun 2023 Organ koji razmatra materijal: Vlada Tuzlanskog kantona i Skupština Tuzlanskog kantona (Komisija za privredu, ekonomsku i finansijsku politiku)	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Član 12. stav (1) alineja 4. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog kantona.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 4. organa uprave: Razvoj ljudskih potencijala i destinacijskog menadžementa					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
2.					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 5. organa uprave: Unapređenje poslovanja privrednih subjekata (MSP i obrti) trgovačke djelatnosti na području Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
2.	Informacija o trgovačkoj djelatnosti u 2022. godini	Jun 2023 Organ koji razmatra materijal: Vlada Tuzlanskog	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Član 12. stav (1) alineja 4. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog kantona.

		kantona I Skupština Tuzlanskog kantona (Komisija za privredu, ekonomsku i finansijsku politiku)			
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 6. organa uprave: Izgraditi mrežu autocesta/brzih cesta na području Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
Program (mjera) 7. organa uprave: Izgraditi mrežu regionalnih/lokalnih cesta na području Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
Program (mjera) 8. organa uprave: Jačati infrastrukturu zračnog saobraćaja					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
Program (mjera) 9. organa uprave: Stvaranje boljeg poslovnog ambijenta u oblasti saobraćaja, unapređenja rada javnih preduzeća u oblasti saobraćaja i povećanje nivoa bezbjednosti učesnika u saobraćaju					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	9.2. Izveštaj o radu Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona za 2022. godinu	Rok za izradu: April 2023. godine Organ koji razmatra materijal: Vlada Tuzlanskog kantona Organ koji usvaja materijal:	JU „Direkcija regionalnih cesta TK“, a prethodno mišljenje daje Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja	NE	Pravni osnov razmatranja i usvajanja materijala: Pravni osnov za podnošenje Izveštaja o radu JU „Direkcija regionalnih cesta TK“ sadržan je u članu 13. Zakona o osnivanju Javne ustanove

		Skupština Tuzlanskog kantona			„Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona“. Razlog za donošenje materijala: Upoznavanje nadležnih organa sa Izvještajem o radu Javne ustanove „Direkcija regionalnih cesta Tuzlanskog kantona“ za 2022. godinu, odnosno sa ulaganjima u cestovnu infrastrukturu na području Tuzlanskog kantona za koju je zadužena Direkcija.
2.	9.2. Izvještaj o poslovanju Javnog preduzeća „Međunarodni aerodrom Tuzla“ d.o.o za 2022 godinu	Rok za izradu: April 2023. godine Organ koji razmatra materijal: Vlada Tuzlanskog kantona Organ koji usvaja materijal: Skupština Tuzlanskog kantona	Javno preduzeće „Međunarodni aerodrom Tuzla“ i Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja.	NE	Pravni osnov razmatranja i usvajanja materijala: Zakon o osnivanju Javnog preduzeća „Međunarodni aerodrom Tuzla“ Razlog za donošenje materijala: Upoznavanje nadležnih organa sa Izvještajem o radu JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ za 2022. godinu, odnosno sa prihodima i rashodima, brojem prevezenih putnika i tereta kao i ostalim aktivnostima ostvarenim u 2022. godini.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.					
Program (mjera) 10. organa uprave Podrška za osiguranje uslova za efikasno obavljanje poslova ministarstva					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					

1.				
	B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja			
1.				

Plan rada Ministarstva usaglašen je sa usvojenim Budžetom Tuzlanskog kantona za 2023. godinu.

PRILOG: Godišnji plan rada Direkcije robnih rezervi

Broj: 05/1-04-8000/23
Tuzla, 04.04. 2023.



MINISTAR

Denis Bećirović

**GODIŠNJI PLAN RADA KANTONALNE DIREKCIJE ROBNIH REZERV
TUZLANSKOG KANTONA
ZA 2023 GODINU**

Napomena: Dokument se izrađuje u Word formatu, Ariel 12 tekst, Ariel 8,5 tabela

Uvod

1. Uvod (opće napomene o godišnjem planu rada)

Godišnji plan rada Kantonalne direkcije robnih rezervi (u daljem tekstu: Direkcija) je implementacioni dokument koji doprinosi operacionaliziranju ciljeva, prioriteta i mjera iz Strategije razvoja Tuzlanskog kantona, te operacionalizira nadležnost Direkcije i predstavlja osnovu za izradu Budžeta, te izradu godišnjeg izvještaja o radu. Direkcija je osnovana kao upravna organizacija u sastavu Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja i poslove iz svoje nadležnosti vrši u skladu sa članom 12. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog kantona ("Službene novine Tuzlanskog kantona", br. 17/00, 3/01, 12/03, 10/05, 3/08, 8/11, 15/13 i 15/17), što podrazumjeva nabavku, razmještaj, znavljanje, čuvanje i korišćenje robnih rezervi; formiranje robnih rezervi u skladu s planom robnih rezervi ugovaranjem proizvodnje pojedinih proizvoda, otkupom tržišnih viškova poljoprivrednih proizvoda, deponovanjem novca i na druge načine; korišćenje robnih rezervi u skladu sa zakonom, drugim propisima i podzakonskim aktima; predlaganje provedbenih propisa i drugih akata iz svoje nadležnosti koje donosi Vlada Kantona u skladu sa zakonom; provođenje drugih mjera u cilju intervencije na tržištu u skladu sa zakonom i drugim propisima; bilansiranje roba za potrebe rezervi Kantona; saradnju sa organima za robne rezerve u Federaciji, drugim kantonima, gradovima, opštinama i privrednim društvima; vršenje drugih poslova u vezi sa robnim rezervama u skladu sa zakonom i drugim propisima ili po zahtjevu Vlade Kantona i Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Realizacijom programskih zadataka Kantonalna direkcija robnih rezervi je vršila aktivnosti na obezbjeđenju robnih rezervi za potrebe Tuzlanskog kantona. Realizacijom srednjoročnih (petogodišnjih) planskih zadataka u pogledu obezbjeđenja strateških robnih rezervi, Kantonalna direkcija robnih rezervi je raspolagala i upravljala sistemom robnih rezervi osiguravajući mogućnost kvalitetnih i blagovremenih intervencija u slučaju vanrednih okolnosti. Kantonalna direkcija robnih rezervi kroz programe obezbjeđenja strateških robnih rezervi je doprinosila realizaciji određenih razvojnih projekata iz oblasti poljoprivredne, prerađivačke i industrijske proizvodnje, kao i dodatnom zapošljavanju. Pored toga, Kantonalna direkcija robnih rezervi je doprinosila stabilizaciji

stanja u nestabilnim uslovima (prirodne nesreće i druge vanredne okolnosti) i, u skladu sa zakonskim rješenjima i raspoloživim mogućnostima, intervenisala u spašavanju ugroženih i nastradalih ljudi i materijalnih dobara i ublažavanju nastalih posljedica, kao i stvaranju uslova za normalizaciju života na ugroženom području.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

U narednom godišnjem planu pored doprinosa ostvarenju ciljeva i zadataka Ministarstva Direkcija će provoditi zakonske nadležnosti iz oblasti robnih rezervi nastojeći osigurati mogućnost kvalitetnih i blagovremenih intervencija u slučaju vanrednih okolnosti. Istovremeno će se stvarati uslovi za interevencije iz djelokruga sistema robnih rezervi.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni godišnji period

Kantonalna direkcija robnih rezervi ima 3 uposlena. Sistematizacijom su predviđena 3 radna mjesta. Prisutan je nedostatak stručnih kadrova.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici su ponovno proglašenje stanja nesreće na području Tuzlanskog kantona usljed pandemije COVID-19, izostanak reforme sistema finansijskog upravljanja na federalnom nivou što će onemogućiti uspostavljanje programskog budžetiranja, kao i zadržavanje postojeće neravnopravne raspodjele javnih prihoda po kantonima u FBiH.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
		Izvori	Godina 1
Osiguranje robnih rezervi na području Tuzlanskog kantona	22020001	Budžetska sredstva	1.288.718,00
		Kreditna sredstva	
		Sredstva EU	
		Ostale donacije	
		Ostala sredstva	
		Ukupno	1.288.718,00

Napomena:

Organ uprave ima jedan glavni program koji se utvrđuje na osnovu strateških ciljeva i prioriteta iz strateških dokumenata, smjernica, te zakonskih nadležnosti organa uprave. Ovako utvrđen glavni program u godišnjem planu rada jednak je nazivu glavnog programa u DOB-u.

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama
				2023
1. Kontinuirano održavanje obima i strukture robnih rezervi za područje Tuzlanskog kantona	X	Vrijednost uskladištene robe za robne rezerve	2.073.648,43	3.073.648,43
		Broj mjera sprovedenih radi intervencija na tržištu	4	4
2. Podrška osiguranju uslova za efikasno obavljanje poslova Direkcije	X	Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan Budžet institucije	9,78%	22,40%

Napomena:

Program organa uprave utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOB-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, trogodišnjeg plana rada organa uprave i DOB-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz trogodišnjeg plana rada = program iz DOB-a).

Za programe (mjere), preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Ukoliko ne postoji relevantni strateški dokument iz kojeg se preuzimaju mjere kao programi organa uprave, programi (mjere) u trogodišnjem planu rada se definišu na osnovu zakonskih nadležnosti organa uprave. U ovom slučaju prilikom određivanja indikatora obavezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednakih mogućnosti za sve građane.

U tabelu A1 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog od programa (mjere).

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
1. Kontinuirano održavanje obima i strukture robnih rezervi za područje Tuzlanskog kantona							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
1.1. Nabavka roba za robne rezerve	Kontinuirano	Putem provođenja javne nabavke povećan asortiman i obim robnih rezervi što doprinosi stabilnosti na tržištu i sigurnosti građana	KDRR	-	DA	Budžetska sredstva	1.000.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	1.000.000,00
1.2. Skladištenje roba robnih rezervi	Kontinuirano	Zaštita i osiguranje ispravnosti roba na zalihama robnih rezervi	KDRR	-	NE	Budžetska sredstva	138.607,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	138.607,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	1.138.607,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	1.138.607,00

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
2. Podrška osiguranju uslova za efikasno obavljanje poslova Direkcije							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	2023
2.1. Vršenje stručnih poslova robnih rezervi	Kontinuirano	- Poduzimanje stručnih radnji iz okvira nadležnosti Direkcije	Direkcija	-	NE	Budžetska sredstva	115.139,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	115.139,00
2.2. Materijalno-tehnička opremljenost	kontinuirano	- Sačinjen i usvojen plan nabavki - Sprovedeni postupci javne nabavke - Zaključeni ugovori o nabavci	Direkcija	-	Da	Budžetska sredstva	34.972,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	34.972,00
2.4. Izraditi godišnji i trogodišnji planova i godišnji izvještaj o radu	Kontinuirano	1 trogodišnji i 1 godišnji plan rada i 1 godišnji izvještaji o radu urađeni u periodu od 1 godine	Direkcija	-	DA	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
Ukuno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	150.111,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	150.111,00

Napomena:

¹ Ukoliko organ uprave nije preuzeo mjeru iz strateškog dokumenta kao program u trogodišnjem planu rada, za taj program, u redu „Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere čijoj realizaciji doprinosi program“ ne upisuje se ništa. Ukoliko je program utvrđen preuzimanjem mjere iz strateškog dokumenta, u ovom redu i redu „Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1.)“ naziv će biti identičan.

² **PJI status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada FBiH/kantona /načelnik/gradonačelnik JLS **usvaja (Da / Ne)**.

U tabelu A2 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti / projekata u sklopu svakog programa.

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave: Kontinuirano održavanje obima i strukture robnih rezervi za područje Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1	Plan javnih nabavki	Rok za izradu: Januar 2023. godine	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Primjena ZJN
2	Plan robnih rezervi Tuzlanskog kantona za 2023. godinu	Rok za izradu: Januar 2023. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Poslovi robnih rezervi obavljaju se na temelju plana za tu godinu.
3	Odluka o određivanju obima i strukture robnih rezervi	Rok za izradu: Juni 2023. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Omogućavanje da Tuzlanski kanton, javna preduzeća i privredna društva, čije je poslovanje od posebnog interesa za Kanton, mogu učestvovati u formiranju robnih rezervi, a u skladu sa raspoloživim sredstvima.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 2. organa uprave: Podrška osiguranju uslova za efikasno obavljanje poslova Direkcije					

A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1	Informacija o stanju robnih rezervi i prijedlog mjera i aktivnosti za poboljšanje stanja u ovoj oblasti	Rok za izradu: Septembar 2023. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Upoznavanje Vlade o stanju robnih rezervi Tuzlanskog kantona i prijedlog mjera i aktivnosti za proširenje obima i strukture robnih rezervi Tuzlanskog kantona.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					

Izvod iz Programa za izradu nacрта Programa rada Vlade Tuzlanskog kantona

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave: Kontinuirano održavanje obima i strukture robnih rezervi za područje Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1	Plan javnih nabavki	Rok za izradu: Januar 2023. godine	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Primjena ZJN
2	Plan robnih rezervi Tuzlanskog kantona za 2023. godinu	Rok za izradu: Januar 2023. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Poslovi robnih rezervi obavljaju se na temelju plana za tu godinu.
3	Odluka o određivanju obima i strukture robnih rezervi	Rok za izradu: Juni 2023. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Omogućavanje da Tuzlanski kanton, javna preduzeća i privredna društva, čije je poslovanje od posebnog interesa za Kanton, mogu učestvovati u formiranju robnih rezervi, a u skladu sa raspoloživim sredstvima.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 2. organa uprave: Podrška osiguranju uslova za efikasno obavljanje poslova Direkcije					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1	Informacija o stanju robnih rezervi i prijedlog mjera i	Rok za izradu:	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Upoznavanje Vlade

	aktivnosti za poboljšanje stanja u ovoj oblasti	Septembar 2023. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona			o stanju robnih rezervi Tuzlanskog kantona i prijedlog mjera i aktivnosti za proširenje obima i strukture robnih rezervi Tuzlanskog kantona.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					



DIREKTOR

 Almir Žilić, dipl. ecc.